AURELIA WAVE
verze S - V - UX

UZIVATELSKY MANUAL (preklad originalu)

X siMONELLF

The coffee machines you can trust.



Gratulujeme k zakoupeni kavovaru NUOVA SIMONELLI!
Prectéte si tento manuél pozorné, aby kdvovar AURELIA WAVE
byl co nejlépe pripraven.

Uvédomite si, Ze je snadné a praktické pripravit skvélou kavu a
krémové cappuccino. Casem si také uvédomite, jak malo udrzby je
potreba. Dékuji za vasi volbu.

S pranim vseho nejlepsiho,

SIMONELLI | GROUP
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BEZPECNOSTNI POKYNY

« Tento manual je nedilnou a podstatnou soucasti vyrobku a musi byt
dodan uZivateli. Peclivé si prectéte veSkera upozornéni v manualu,
protoZe poskytuji dulezité informace, které jsou nutné pro bezpecnou
instalaci, pouzivani a udrzbu zafizeni. Uchovavejte tento manual na
bezpetném misté pro dalSi konzultace.

+ Toto zafizeni se smi pouzivat pouze pro ucely popsané v tomto
manualu. Vyrobce nenese odpovédnost za Skody zplsobené nedbalym,
nespravnym a nepfimérenym pouzitim.

- PFed pouzitim zafizeni si prectéte tuto pfiru¢ku vcelku nebo
pfinejmensim si prectéte bezpecnostni pokyny a nastaveni.

« Zafizeni nesmi pouZzivat déti nebo osoby se sniZzenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi nebo nedostatecnymi
zkusenostmi a znalostmi, pokud nejsou pod dohledem odpoveédné
osoby. Déti si se zafizenim nesmi hrat. Cisténi a udrzbu nesmi provadét
déti, pokud nejsou pod dohledem.

« Po rozbaleni se ujistéte, ze zafizeni neni poSkozené. Pokud mate
pochybnosti, nepouzivejte zafizeni a kontaktujte odborné zpusobilou
osobu. Vzdy uchovavejte veskeré obaly (plastové sacky, polystyren,
hfebiky apod.) mimo dosah déti, protoze jsou potencialnim zdrojem
nebezpedi a nikdy s témito-materialy neznecistujte zivotni prostiedi.

« Zafizeni Ize instalovat do kuchynskych prostor pro zaméstnance v
obchodech, kancelafich, restauracich, kavarnach a jinych provozu.

« Zafizeni Ize instalovat pouze na mistech, kde bude pouzivano a
udrZzovano pouze kvalifikovanym personalem.

« Zafizeni nesmi byt instalovano tam, kde se pouzivaji vodotrysky a pod.

« Hlu€nost zafizeni je mensi nez 70 db.

« Pro usnadnéni dostate¢ného vétrani zafizeni, umistéte zafizeni nejméné
15 cm od stén nebo jinych stroj.

« Nezapomernite, Ze k instalaci, udrzbé, vykladce a manipulaci se
zarizenim musi kvalifikovany pracovnik vzdy nosit pracovni rukavice a
bezpecCnostni obuv.

« PFed zapnutim zafizeni se ujistéte, Ze oznaceni uvedené na Stitku
odpovida napéti v elektrické siti. Typovy S&titek Ize vidét na pfedni spodni
strané zafizeni. Zafizeni musi byt nainstalovano podle platnych platnych
federalnich, statnich a mistnich norem (kéda), pokud jde o instalaéni
systémy vcetné pfipojeni na odpad. Z tohoto dlivodu musi instalatérskou
¢innost provadét pouze kvalifikovany technik. Zaruka zanika, pokud
charakteristiky napajeciho zdroje (elekt. pfipojeni) neodpovidaji udajum
na typovém Stitku.
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* Pfi instalaci zafizeni je nutné pouzivat soucasti a materialy dodavané se
samotnym zafizenim. Pokud by bylo nutné pouzit jiné soucasti, musi
instalatér zkontrolovat vhodnost pro pouziti, aby souhlasilo s hygienickymi
predpisy . Pracovnik provadéjici montaz musi zajistit, aby vodovodni
pfipojky splfiovaly hygienické pfedpisy pro ochranu zivotniho prostredi
platné v misté instalace. Vzdy pouzivejte novou privodni hadici dodanou
se zarizenim pro pfipojeni k vodovodnimu fadu. Staré hadice nesmi byt
pouzivany.

* Pfi instalaci musi kvalifikovany elektrikaf zapoijit zafizeni k jistici, ktery

splfiuje bezpec€nostni pfedpisy a normy a umozni Uplné odpojeni zafizeni

od elektrické sité pfi pretizeni kategorie III.

« Vyrobce nenese odpovédnost za jakékoli
Skody vzniklé v pfipadé, Ze systém neni
uzemnén.

« Pro bezpecnost pouzivani vyzaduje toto
zafizeni pfipojeni k uzemnéni.

+ Kontaktujte kvalifikovaného elektrikare, ktery
musi zkontrolovat, zda je elektricka kapacita
vedeni dostate¢na pro maximalni kapacitu
vyznacenou na §titku pfistroje.

« Existuji zakladni pravidla pro pouzivani jakéhokoli elektrického
spotfebie. Zejména:

« Nikdy se nedotykeijte zarizeni vihkymi'rukami nebo nohami;

« Nikdy nepouzivejte zafizeni s bosymi nohami;

« Nepouzivejte prodluzovaci kabely v prostorech vybavenych vanami nebo
sprchami;

« Nikdy nevytahujte napdjeci kabel, abyste odpojili zafizeni;

+ Nikdy nenechavejte zafizeni vystaveno atmosférickym vlivim (dést,
pfimeé slunce atd.);

+ Nikdy nedovolte détem, neopravnénym osobam nebo osobam, které si
tuto pfiru¢ku neprecetli, obsluhovat zafizeni.

« Kvalifikovany elektrikaf musi také zkontrolovat, zda ma napgjeci kabel
dostatecnou kapacitu pro absorbovany vykon zafizeni.

« Nikdy nepouzivejte adaptéry, vicenasobné konektory nebo prodluzovaci
kabely. Pokud se toto feSeni ukazalo jako nezbytné, zavolejte
kvalifikovaného elektrikare.

« Aby nedoslo k nebezpecnému prehfati, doporuCujeme instalovat pfivodni
kabel v dostate¢né délce. Nikdy neblokujte mfizky pro sani a / nebo
odvod tepla, zejména pro ohfivani salkd.

« UZivatel nikdy nesmi ménit napajeci kabel zafizeni. Pokud je tento kabel
poskozen, pristroj vypnéte a nechte ho vyménit odborné kvalifikovanym
technikem. Pokud je nutné vymeénit napgjeci kabel, musi tuto vymeénu
provést pouze autorizované servisni stfedisko nebo vyrobce.
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Zafizeni musi byt pfipojeno na vodu, ktera je vhodna pro lidskou
spotfebu a je v souladu s platnymi pfedpisy v misté instalace.

Pracovnik instalace potifebuje od vlastnika / spravce systému

potvrzeni, Ze voda vyhovuje vy$e uvedenym pozadavkium a normam.

U zafizeni pfipojenych k napdjeni ze sité musi byt minimalni tlak 2 bar
a maximalni tlak pro spravny provoz stroje nesmi pfesahnout 4 bar.
Provozni teplota vody musi byt v rozmezi [+5, +30] ° C.

Na konci instalace se zafizeni zapne, pfivede se do jmenovitych
provoznich podminek a ponecha se ve stavu, ve kterém je "pfipraveno
k provozu".

Po dosazeni stavu "pfipraveno k provozu" se provadi nasledujici
zkuSebni operace:

Test kavového okruhu na vydejnich jednotkach (rovhnomérné rozdéleno
u vice jednotek);

Otevrete vystupy pary po dobu 1 minuty.

Na konci instalace by bylo spravné vypracovat zpravu o operacich.

Je zakazano ponechat stroj zapnuty bez pfitomnosti a dohledu
kvalifikovaného pracovnika. Simonelli Group neni zodpovédné za Skody
zpusobené nesplnénim tohoto zakazu.

PFi pouzivani parni trysky budte velmi opatrni. Nikdy nepokladejte ruce
pod trysku a nikdy nesahejte ihned po pouziti.

Pred Cisténim zafizeni peclivé dodrzujte pokyny uvedené v této pfFirucce.
Jakmile za€ne Cistici cyklus, neprerusujte jej, zbytky €isticiho prostfedku
mohou zuUstat uvnitf jednotky.

V pFipadé poruchy nebo Spatné funkce zarizeni vypnéte a nedotykejte se
ho. Kontaktujte pouze odborné kvalifikovany personal. Pouze vyrobce
nebo autorizované servisni stfedisko mohou zafizeni opravovat a
pouzivat pouze originalni nahradni dily. Nedodrzeni vySe uvedeného
muze ohrozit bezpecnost zafizeni.

V pfipadé pozaru odpojte napajeni zafizeni vypnutim hlavniho vypinace.
Absolutné se vyhnéte uhaseni ohné vodou, zatimco je zafizeni zapnuto
v elektrické siti.

Pfed provadénim jakékoliv udrzby musi autorizovany technik vypnout
zarizeni a odpojit jej od elektrické sité.
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« Pokud se rozhodnete prestat pouzivat toto
zafizeni, doporu€ujeme vam jej vyradit z
provozu tim, Ze jej odpojite a odfiznete
napajeci kabel.

« Zafizeni nikdy nevyhazujte do Zivotniho
prostfedi: pro likvidaci zafizeni, kontaktujte
autorizované centrum nebo se obratte na
vyrobce o pfislusné informace.

INFORMACE PRO UZIVATELE

2

Postup likvidace zarizeni se Fidi

Zakonem o odpadech 185/2001

Sb.

Symbol preskrtnutého kontejneru uvedeného
na zafizeni udava, Ze na konci jeho Zivotnosti
je tfeba zafizeni likvidovat oddélené. Proto je
uzivatel pfi likvidaci zafizeni na konci jeho
zivotnosti povinen ho odevzdat do vhodného
sbérného mista elektronickych a
elektrotechnickych-edpadu-nebo ho pfi koupi
nového typové podobného zafizeni odevzdat
prodejci.

Spravna likvidace tohoto zafizeni pfispiva

k omezeni pfipadnych negativnich vliva na
zZivotni prostfedi a na zdravi lidi a umoznuje
recyklaci materialQ, ze kterych je zafizeni
vyrobeno.

Z nezakonné likvidace zafizeni muze plynout
pokuta.

PRIPRAVA ZE STRANY KUPUJICIHO

- Pfiprava mista instalace.

Kupujici musi pfipravit plochu, na niz bude zafizeni umisténo tak, aby
bylo vhodné vzhledem k hmotnosti zafizeni (viz kapitola instalace).

« Elektrické pozadavky.

Rozvod elektfiny musi odpovidat bezpe¢nym pfedpisim a normam
platnym v zemi instalace a musi mit zemnici systém. Na pfivodu
elektfiny pfed zafizenim, musi byt instalovan jistic.
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Napajeci vodi€e musi byt dimenzovany podle
maximalniho proudu pozadovaného zafizenim, aby
se zajistila celkova ztrata napéti pfi plném zatiZeni
nizSim nez 2%.

- PoZadavky na instalaci.

Pfipravte vhodny odpad pro vodu a pfipojeni k vodovodni siti, ktera dodava vodu
s maximalni tvrdosti 3/5 francouzskych stuprit (60/85 ppm).

Obecné nebezpedi
Nebezpedi urazu elektrickym proudem

SYMBOLY
Nebezpeci popaleni

A B C YRR f s .
Nebezpeci poSkozeni zafizeni
Pouze pro kvalifikovaného technika v souladu s
platnymi normami

D E

OSTATNI RIZIKA

Prestoze vyrobce poskytuje mechanické a elekirické bezpeénostni systémy, jso
oblasti, kde rizika pretrvavaji behem pouzivani zafizeni:

mooOw>

« Vydejni jednotky
« Parni trysky.
« Tryska horké vody.
+ Ohfivac salka.
DORUCENI ZARIZENI
PREPRAVA

ﬂ Zafizeni jsou pfepravovana na paletach obsahujicich

nékolik zaFizeni uvnitf kartonu pfipoutanych k paleté.

Provozovatelé, ktefi provadeéji jakékoli pfepravni nebo
manipulacni operace, musi nosit rukavice,

@ bezpec€nostni obuv a obleceni s elastickymi

manzetami.

<0
+ Se zafizenim musi byt manipulovano dvéma nebo

vice pracovniky.
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A

MANIPULACE

NAA

SKLADOVANI

A

[ simoneLLr

-5°C >.g'> 50°C

ROZBALENI

Nedodrzeni aktualnich bezpeénostnich predpist a
norem pro zvedani a manipulaci s materialem
osvobozuje vyrobce od veskeré odpovédnosti za
mozné poskozeni osob nebo veéci.

« Pomalu zvednéte paletu asi 30 cm od zemé a
dosahnéte manipulaéni vysky.

« Po kontrole, zda v prostoru nejsou zadné
prekazky, véci nebo lidé, pokradujte v nakladani.

- Jakmile dorazite na misto urceni, vzdy s vhodnym
zvedacim zafizenim (napf. vysokozdviznym
vozikem), poté, co jste se uijistili, ze v prostoru
vykladky nejsou Zzadné véci nebo lidé, pifemistéte
paletu na zem do oblasti skladovani.

Baleni obsahujici zafizeni musi byt skladovano od
atmosférickych latek.

Pfed provedenim nasledujicich operaci se ujistéte,
Ze ulozeni je stabilni a neklesne, kdyz budou
popruhy odfiznuty.

Obsluha, ktera skladuje zafizeni a odstranuje
popruhy, musi nosit rukavice a bezpec¢nostni obuv.
Béhem této operace si prectéte technické parametry
vyrobku ohledn& hmotnosti uloZzeného zafizeni a
postupuijte podle vas$i potieby.

Jakmile bylo zafizeni vybaleno z kartonu nebo
kontejneru, obaly nezanechavejte v Zivotnim
prostfedi a tak jej neznecistujte.
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KONTROLA OBSAHU

Po obdrzeni krabice zkontrolujte, zda je obal neporuSeny a vizualné neposkozeny.
Uvnitf baleni musi byt navod k pouziti a pfislusna sada. V pfipadé poSkozeni nebo
zavady kontaktujte svého mistniho prodejce.

Pro kazdou komunikaci vzdy sdélujte sériové Cislo zafizeni.

Sdéleni musi byt provedeno do 8 dnu od obdrzZeni zafizeni.

L1 m
E F G

+ \
/ ™ N |
D (O T

1 Zafizeni (ilustrativni obrazek) A Model a verze
2 Tamper (1 ks) B Sériové Cislo
3 Filtr pro jednu kavu (1 ks) C QRkad
4 Filtr pro dvé kavy (dle poctu hlav) D Napdjeci napéti
5 Slepy filtr (2 ks) E  Provozni tlak
6 Pruzinka (3 ks) F  Frekvence
7  Filtraéni paky (dle poctu hlav + 1) G Max. vstupni tlak
8 Vydejni dvoj-hubicka (dle poctu hlav) H Vybaveni
9  Vydejni jedno-hubicka (dle poctu hlav) | PFikon
J

10 Hadice pro pfipojeni vody 3/8” (1 ks)
11 Odpadni hadice 3/4” (1 ks)

Datum vyroby
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TECHNICKA DATA
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Pocet vydejnich jednotek

Napéti

P¥ikon v¢. ohfivace $alk()

P¥ikon(bez ohfivace $alkQ)

Objem bojleru

Hmotnost

Hmotnost vé. obalu

Hluénost

LX<

2 3 2 3 2 3
230/380 230/380 230/380
5100 5900 5100 5900 5700 6800
4700 5400 4700 5400 5300 6300
14 17 14 17 14 17
78 92 78 92 79 94
84 102 84 102 85 104
<70 <70 <70

ROZMERY
802 1032 802 1032 802 1032
537 537 537
605 605 605
135-180 135-180 135-180
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3 POPIS KAVOVARU

1

121 bar SUNDAY20 MAY 1234 =

°C °c °c
102.55 90.58 98.00

< w <
10255 9058 98.00

Pl P2 P3 P4 P5

P6 P7 P8
M

P3 P4 P5 P16 P11 P12 P13

s (LoEeeE)  t=J | EE800

P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15

(o o) [on
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Displej

Nastaveni mnozstvi vzduchu pro EasyCream ((volitelné))
Ohfiva¢ 8alkd

Vydejni jednotka

Pracovni rost

Tryska horké vody

Parni tryska

Noha kavovaru

Ukazatel tlaku

10 LED svétlo

11 Ovladani pary

12 Nastaveni teploty horké vody

©CoO~NOTOA~WNER

P1 Para 1

P2 Para 22

P3 Horka voda 1

P4 Horka voda 2

P5 Horka voda 3

P6 1 mala kava

P7 2 malé kavy

P8 Tlacitko start/stop

P9 1 velka kava

P10 2 velké kavy

P11 Cistici program

P12 Zapinani/vypinani ohfivace $alk{
P13 Zapinani/vypinani kavovaru
P14 Para 1

P15 Para 2

P16 Tlacitko pfipravy kavy start/stop
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3.1 3.2

URCENI PODMINKYY POUZIVANI
Zarizeni je navrzené a Tato kapitola uvadi fadu logicky
vyrobené s ohledem na to, co je predvidatelnych nespravnych pouziti. Zafizeni
uvedeno v prohlaseni vSak musi byt vzdy pouzivano v souladu s
o shodé. pokyny uvedenymi v této prirucce.

- Musi byt pouzivano odborniky
v oboru prace s pripravou kavy,
pouzivani horké vody a pary.

- Pouzivani neprofesionalni obsluhou.

- Pouziti tekutin jinych nez zmékcena pitna
voda s maximalni tvrdosti 3/5 francouzskych
stupfid 60/85 ppm.

- Dotykani se rukou oblasti vydeje kavy.

- Pouziti jiné substance do kosiku filtru nez je
mletd kava.

< Umisté&ni jinych predmétl nez &alkd na
ohFiva¢ 3alka.

+ Odkladani nadob s tekutinou na ohfivani
salku. .

« Ohfivani napoju nebo jinych
nepotravinarskych latek.

. Zakryvani ohFivace $alkd hadfikem.

. Blokovani vétracich otvord hadiikem nebo
jinymi pfedmeéty.

< Pouzivani zarizeni, pokud je mokré.

. Céast zatizeni uréend pro
pfedehfivani $alki musi byt
pouzita pouze pro tento Ucel,
jakékoli jiné pouziti bude
povazovano za nespravné
pouziti a proto i nebezpecné.
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4 INSTALACE

NAA [
*

T 1

[ siMonNELLr

>900 mm

Pro zvedani zafizeni je nezbytné nutné dvou osob.

4.1
UMISTENI

Pred instalaci zafizeni se ujistéte, Ze oblast,
kde bude instalovano, souhlasi s velikosti a
hmotnosti zafizeni.

- Umistéte zafizeni na vodorovnou plochu nejméné 900 mm vysoko
nad zemi.

. Udrzujte kolem zafizeni alespont 100 mm, aby bylo zajisténo radné
vétrani.

. Sefidte pozici zafizeni nastavitelnymi nozickami.

AURELIA WAVE 15



PRIPOJENI VODYY

\ Dejte pozor na priSkrceni privodni
hadice. Ujistéte se, ze odpadni hadice

je schopna pojmout odpad. Je zakdzano pouzivat

pfipojovaci hadice, které se jiz pouzivaly v minulosti.

Udrzba filtru je odpovédnosti kupujiciho.

1 Mechanicky filtr
2 Zmékcovac
3 Vypousténi 50 mm

Pokud se nebude kvalita vody udrzovat na spravné
urovni, zaruka zanika.

PARAMETRY PRO VODU

« Celkova tvrdost 50-60 ppm.

« Tlak vody v potrubi mezi 2 - 4 bary a studena voda.

« Min. prtok: 200 | / hod.

« Filtraéni uroven pod 1,0 mikron.

« TDS (celkova rozpustna pevna latka) mezi 50 - 250 ppm.
« Uroven alkality mezi 10 -150 ppm.

« Hladina chloru je niz§i nez 0,50 mg /I

« Urover pH mezi 6,5 a 8,5.

AURELIA WAVE
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4.3
PRIPOJENI K ELEKTRICKE SITI

Pfed pripojenim zafizeni k elektrické siti
zkontrolujte, zda napéti uvedené na
typovém Stitku zafizeni odpovida napéti
v siti.

ELEKTRICKE SPECIFIKACE

A 380V 3 faze + zemnici
B 230v 1 faze

1 Cernd

2 Seda

3 Hnéda

4 Modra

5 Zluto-zelena

4.4
POKYNY K PRIPOJENIRAVE

Na konci instalace se zafizeni
zapne a uvede do provoznich
podminek a ponecha se ve stavu,
ve kterém je ,pfipraveno k
provozu".

Po dosazeni stavu

»pripraveno k provozu" jsou

provedeny nasledujici pfipravné

operace:

- naplnéni 100 kavového
okruhu pres kavovar (u vice
jednotek je toto rozdéleno
rovnomerng);

. Otevrete trysku pary na 1
minutu;

- Kompletni vyprazdnéni parniho
bojleru. Tuto operaci opakujte
nejméné trikrat.

Na konci instalace je dobré vypracovat zpr§vu véech provedenich operaci.
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NASTAVENI PROVADENA TECHNIKEM

‘\)A Nize popsané nastaveni musi provadét pouze specializovani
technici.

Vyrobce neodpovida za ?a4dné &kody na vécech nebo osobach zplsobené
nedodrzenim vyse uvedeného.

5.1
NASTAVENI EKONOMIZERU HORKE VODY

( ' ) Nastaveni se provadi pfi zapnutém zafizeni.

Nastavte plochym Sroubovakem a Sroubem umistény v horni ¢asti zafizeni:

. Otacenim nastavovaciho $roubu PO SMERU hodin snizite teplotu horké vody.

. Otacenim nastavovaciho $roubu PROTI SMERU hodin zvysite teplotu horké
vody.

AURELIA WAVE 18



POUZIVANI

A

6.1

Pfed zahajenim pouzivani spotfebiCe se obsluha musi
ujistit, ze si preCetla a porozuméla bezpecnostnim
v . O ' ’ ’

predpisum obsazenym v tomto manualu.

ZAPNUTI KAVOVARU

O
A

Stisknéte ,I" pro zapnuti kavovaru.
Stisknéte ,,0" pro vypnuti kdvovaru.

Pokud autodiagnostika hlasi anomalie nebo poruchy,
obsluha NESMI zasahovat. Kontaktujte prosim
technické centrum.

Verze V - UX

Displej:

e Sviti: zobrazi se verze firmwaru asi na 1 sekundu.
e Nesviti: zobrazi se zprava OFF.

Version S
Provozni stav kavovaru je signalizovan kontrolkou P13.

Kavovar neni funkéni, protoZe hlavni vypinac napaji pouze
elektronickou desku.

ﬁ Pro udrzbu elektronické desky vypnéte kavovar pomoci
externiho hlavniho vypinace nebo odpojte ze zasuvky.

AURELIA WAVE
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6.2 ,
PRIPRAVA KAVY

Jakmile je zafizeni pFipraveno k Cinnosti:

- VloZte pozadovanou filtracni paku (se sitkem pro jednu
nebo dvé kavy).

- Naplnte vhodné mletou kavou.

. Kavu ve filtru rovnomérné zatlacte pomoci tamperu

. Vydistéte okraj filtru od zbytk( kavy a vloZte filtra&ni
paku do davkovaci jednotky.

. Pred zasunutim drzéku filtru musi byt jednotky
proplachnuta po dobu nejméné 2 sekund, aby se
obnovila voda pfitomna v okruhu.

- Vlozte filtraéni paku do davkovaci jednotky.

- Umistéte Salky pod hubicky paky a stisknéte
pozadované tlacitko pro pripravu kavy.

Na konci kazdého pripravy kavy ponechte filtracni paku
umisténou v jednotce, aby zlstala stale nahiata.
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6.3
POUZIVANI PARNI TRYSKY

PFi pouzivani parni trysky je tfeba vénovat pozornost tomu, abyste ruce
nevkladali pod ni ani se ji nedotykali tésné po pouziti.

Pfed pouzitim parni trysky ji aktivujte alespori na 2 sekundy a vypustte
kondenzat vody.
Verze S

Zatdhnéte nebo zatlacte paku pary. Uplnym zataZzenim paky trysky ji
oteviete do pozice maximainiho otevreni; zatlacenim se paka
automaticky uvolni.

Verze V - UX

Verze s automatickou parni tryskou EasyCream(volitelné).

Koromé rucniho ovladani, stejné jako u verze S, lze zde nastavit dvé
ruzna nastaveni pary.

Stisknutim tlac¢itka (P1) aktivujete parni trysku (tlacitko sviti).
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6.4
PRIPRAVA CAPPUCCINA

Trysku ponofte Uplné do nadoby pIné z 1/3 mléka.
Zapnéte paru.

NeZz mléko dosahne pozadované teploty, vytahnéte
trysku mirné nahoru a lehce ji posunte svisle pres
povrch mléka. Po dokonceni postupu trysku opatrné
oCistéte mékkym vihkym hadrikem.
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6.5
VYDEJ HORKE VODY

PFi pouzivani horké vody budte velmi pozorni, abyste nevkladali ruce pod
vydejni trysku a ani se ji nedotkli tésné po pouZiti.

Pred pouzitim trysky horké vody, musi vzdy predchdazet odpusténi vodniho
okruhu po dobu nejméné 2 sekund.

« Umistéte vhodnou nadobu pod trysku na horkou vodu.
. Stisknéte jednou tlacitko (P3), tladitko se rozsviti.

Tryska horké vody bude vydavat vodu po dobu, ktera je ekvivalentni
nastaveglé hodnoté, nebo opétovnym stisknutim tlacitka ji zastavite. Horka
voda muze byt vydavana soucasné pfi pripravé kavy.
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PROGRAMOVANTI (verze

V)

100.0 bar

00:25 00:30

B : A
(] (C] o

00:58

2

Obrazovky popsané v tomto navodu jsou pouze orientacni.

Ovladejte displej kavovaru pomaoci tlacitek:
X Nahoru / Zvyseni hodnoty

Y Doll / Snizeni hodnoty

J Potvrzeni / Pokracovat

K Zruseni / Navrat

HLAVNI STRANKA

A Tlak pary a informace
B Ikonka vydejni jednotky
C Doba vydeje

Pro vstup do hlavniho menu stisknéte X a pak J.

HLAVNI MENU

Programovani davek
Cisténi

Displej a tlacitka
Pocitadla

Nastaveni

UhLhWNE

Zvolte jednu z ikon a stisknutim J vstupte do pfislusného menu.
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DOSES PROGRAMMING DOSES PROGRAMMING

w

N
oo
e o

7.1
PROGRAMOVANI DAVEK

Stisknutim jedné z ikon vstoupite do pfislusné nabidky

1 Programovani davek

2 Kopirovani davek

3 Vyrobni nastaveni davek
4 Ohftivac alkd (volitelné)

7.1.1
PROGRAMOVANI DAVEK

Po vstupu blikaji vSechna programovatelna tlacitka
davkovani.

- Naplnite filtracni paku mletou kavou a vlozte jej do
jednotky.

- Stisknutim jednoho z blikajicich tlacitek spustite
pfipravu kavy.

- Jakmile dosahnete pozadovaného mnozstvi,
stisknutim (P8) zastavite pfipravu kavy a uloZite do
paméti

» Vybrané tlacitko se vypne, zatimco ostatni budou
nadale blikat.

« Stisknutim jiného blikajiciho tlacitka jej
naprogramujte nebo stisknutim (P8) ukoncete
programovani.
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712
KOPIROVANI DAVEK

. Tlacitky X a Y vyberte jednotku, ze které chcete kopirovat davky a potvrdte J.

. Vyberte jednotku, do které chcete zkopirovat davky pomoci kldves X a Y a
potvrdte stisknutim tlacitka 3.

Pro opusténi kopirovani stisknéte K.

STANDARD

|

7.1.3
VYROBNI NASTAVENI DAVEK

Zde mUzete obnovit davky do pdvodni hodnoty od vyrobce.

Cas 0 sekund znamena nepietrzity provoz.

AURELIA WAVE
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CUP WARMER

B3 o

714
OHRIVAC SALKU

Zde nastavte &asy pro zapnuti a vypnuti ohfivani alkd:

e Zapnuto (minuty)
e Vypnuto (minuty)

E l

- '

722
CISTENI
Zvolte ikonu a vstupte do pfislusné nabidky:

1 Cisténi vydejnich jednotek
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GROUPS CLEANING

GROUP SELECTION

>

7.2.1
CIETENI VYDEINICH JEDNOTEK

Postup Cisténi Ize aktivovat z displeje vybérem prislusnych ikon
popsanych niZze nebo podle ru¢niho postupu popsaného v odstavci 9.1.

Nastavte Cistici cyklus pro vydejni jednotku:

- Vydejni jednotka
= Mnozstvi vody pro cisténi
= Mnozstvi vody pro oplach

DISPLAY AND BUTTONS DISPLAY AND BUTTONS

1 4

5

O
iy = O] :

w

ool

7.3
DISPLEJ A TLACITKA

Zvolte ikonu a vstupte do pfislusné nabidky:

Mérné jednotky

Podsviceni displeje
Podsviceni tlacitek
Pohotovostni rezim displeje
Zobrazeni doby vydeje

UAWNER
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UNIT OF MEASURE

N

731
MERNE JEDNOTKY

Zde nastavite mérné jednotky

» Fahrenheit
* Celsius

DISPLAY BRIGHTNESS

E > |

7.3.2
UROVEN PODSVICENI DISPLEJE

Zde nastavite intenzitu podsviceni displeje.

KEYPAD BRIGHTNESS

ﬂ = | i

7.3.3
UROVEN PODSVICENI TLACITEK

Zde nastavite intenzitu podsviceni tlacitek.
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TIMEOUT DISPLAY
> v [RERATINN A |

7.3.4
POHOTOVOSTNI REZIM DISPLEJE

Zde nastavite Cas po kterém prejde displej do Usporného rezimu.

SHOW BREWING TIME

7.35 ) I
ZOBRAZENI DOBY VYDEJE

Zde nastavite druh zobrazeni doby vydeje (pFipravy kavy) na displeji.

- Timed Mode: zobrazeny ¢as bude viditelny jen po urcitou dobu;
= Persistent mode: zobrazeny cas bude viditelny do dalsiho vydeje.

COUNTERS COUNTERS

N
[
[ I

3
7.4v )
POCITADLA 1 Potitadlo jednotky 1
2 Pocitadlo jednotky 2
Tato nabidka se lisi podle poctu vydejnich jednotek 3 Pocitadlo jednotky 3

nainstalovanych na kavovaru. 4 Celkové pocitadlo

Stisknutim jedné z ikon otevrete prislusSnou nabidku.
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7.4.1
POCTY DAVEK NA VYDEJINI JEDNOTCE

Pocitadla jsou stejna na kazdé vydejni jednotce

Pocet davek 1 malé kavy

Pocet davek 2 malych kav

Pocet davek 1 velké kavy

Pocet davek 2 velkych kav
Tlacitko start / stop

Celkovy souéet vydejl na jednotce

GENERAL COUNTER

GROUPS TOTAL 94
WASHING TOTAL 11

D WATER TOTAL 6

STEAMTOTAL 3

742
CELKOVE POCITADLO

Zobrazi celkové souéty Ukonl na kavovaru.

AURELIA WAVE
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SETTINGS SETTINGS

1 4

>

w
[e]

ARG
BEE

75 )
NASTAVEN{

Zvolte ikonu a vstupte do pfislusné nabidky:

Jazyk

Datum a cas

ReZim spotfeby energie
Informace

Alarmy

Update sw verze

QOUAWNR

SELECT LANGUAGE

@ > exGLisH

7.5.1
JAZYKY

Zde nastavite jazyk kavovaru:

- ItalStina

- Angli¢tina

= Francoustina
= Némcina
Spanéltina

AURELIA WAVE 32



DATE AND TIME DATE AND TIME

1
Cry [ B o

7.5.2 3
DATUM A CAS

Zde nastavite datum a ¢as zobrazeny na displeji:
1 Datum (rok, mésic, den)
2 Cas (hodiny, minuty)

POWER MANAGEMENT POWER MANAGEMENT
3 ) MlTJw]T]F]s]s
I o0 |
ON | ON | ON § ON | ON | OFF § OFF

7.5.3
REZIM SPOTREBY ENERGIE (tydenni plan)

Tato funkce umoziiuje obsluze aktivovat specifické funkce
pro ekologické Fizeni spotfeby kavovaru.

Po pristupu je mozné vybrat den v tydnu, kdy chcete
aktivovat funkci spravy napajeni, a nastavit:

- kavovar se zapne v Case;
- kavovar se vypne v Case.
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INFORMATIONS

Wave Vol TFT
0.16
@ Wave Vol
0.16
754
INFORMACE

Zobrazeni informaci o firmwaru a teploté. V pfipadé poruchy musi byt tyto
informace sdéleny technikovi nebo prodejci.

e TFT firmware verze
= Verze sw na zakladni desce
= Verze sw na desce s prislusenstvim (pokud je nainstalovana)

s~ e s
A
O\ =

7.5.5
ALARMY

V sekci alarmy je mozné zvolit aktivaci nebo deaktivaci alarmu provedeni udrzby 1.
Pokud je aktivovan, nastavte:

- pocet cykll, po kterych bude alarm zobrazen
= datum, kdy se alarm zobrazi

UPDATE FIRMWARE

INSERT USB KEY

754
UPDATE FIRMWARU

Chcete-li aktualizovat verzi softwaru, pfipojte k zafizeni zafizeni USB kilic.
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PROGRAMOVANI (verze UX)

SUNDAY 20 MAY  12:34 =

1.21 bar

© c @
102.55 90.58 98.00

@ 1 2
“«w = @

© ® ®
00:25  00:30 00:58

Obrazky zobrazené v tomto manudld jsou pouze orientaénf.

HLAVNI STRANKA

A Tlak v parnim bojleru

B
C

Teplota na vydejni jednotce
Ikona vydejni jednotky

D Cas vydeje

HLAVNI MENU

=

2
3
4
5
6
7
8

My coffees (nastaveni receptur pfipravy kavy)
Nastaveni displeje a tlacitek

Programovani davek

Cistici programy

Rezim Uspory energie

Nastaveni teplot

Pocitadla

Nastaveni

Stisknutim jedné z ikon otevrete prislusSnou nabidku. Posouvanim do stran na
obrazovce mizZete rychleji prochazet nabidkami.

AURELIA WAVE
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NEEEEE

PREHLED POUZITYCH IKON
Tyto ikony se opakuji na zobrazenych strankach

Zpét do predchozi nabadky
Zpét na hlavni stranku
PFedchozi stranka

Dalsi stranka

Zviseni hodnoty

Snizeni hodnoty

OUNhHhWNRE

Pii vyzadani zadejte heslo pro pristup do hlavni nabidky.

—

DOTYKOVE OBLASTI DISPLEJE

Komunikujte s displejem kavovaru stisknutim técjhto na dotek
citlivych oblasti.

AURELIA WAVE
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8.1
MY COFFEES

Vyberte recepturu a pokracujte v pripravé kavy.

Receptury 1, 2 a 3 jsou prednastaveny vyrobcem. Od receptury 4 dale je mozné

pridavat a upravovat receptury.

AKTIVACE RECEPTURY

Vyberte recepturu a potvrdte ji pro aktivaci véech nastavenych parametrd. PFiklad:

A Aktivovana receptura
B Neaktivovana receptura

PREDNASTAVENE RECEPTURY

Vydejni .
i jednotky/bojlery PULSE-JET Davky
w
w v
e Pred- e v V ) .
Sl .. | spateni Max. doba| Predinfuze | Cas | Infuze |Cas Poinfuze Cas | sc| sl |dcdl
s I
s
Ton/Toff (s) Ton /T off (s) Ton/Toff | (s) Ton/T off (s) cc | cc | cc|cc
93,4 0/0 28 2/2 4 16/0 16 3/1 8 40 | 55 | 75 | 85
Vydejni .
B jednotky/bojlery PULSE-JET Davky
e
[ Pred- o . . y
§ oc | spareni Max. doba Predinfuze | Cas Infuze |Cas Poinfuze Cas |sc!| sl |dc dl
s
Ton/Toff (s) Ton /T off (s) Ton/Toff | (s) Ton/T off (s) cc | cc|cc|cc
93,4 0/0 32 2/1 6 6/1 14 2/1 12 |40 |55|75 85
Vydejni .
i cdnotky/bojlery BULSECED Dévky
e
r Pred- . . . y
§ oc | spateni | Max. doba Predinfuze | Cas Infuze |Cas | poinfuze Cas |sc|sl|dc|dl
s
Ton/Toff (s) Ton/T off (s) |Ton/Toff| (s) Ton /T off (s) |cc|cc|ce|ce
93,4 0/0 36 1/1 8 3/1 12 2/2 16 | 40|55 |75 85
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8.1.1
VYTVORENI RECEPTURY

Chcete-li vytvorit novou recepturu, podrzte jednu z prednastavenych ikon A, B nebo C
stisknutou.

Poté Ize recepturu ulozit na jinou pozici.
Vyberte vydejni jednotku a nastavte:

davku pro 1 malou kavu
davku pro 1 velkou kavu
davku pro 2 malé kavy
davku pro 2 velké kavy
Pred-spafeni ON
Pred-spareni OFF
PFed-infuze (Ton/Toff)
Infuze (Ton/Toff)
Po-infuze (Ton/Toff)

CONOOTTNLWNER

Funkce PULSE-JET (volitelna)
10 Pred-infuze pulsejet (Ton/Toff)
11 Infuze pulsejet (Ton/Toff)

12 Po-infuze (Ton/Toff)

UloZte recepturu s nazvem pomoci klavesnice 13.
Dalsi informace viz ,PROGRAMOVANI DAVEK".
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8.2
NASTAVENI DISPLEJE A TLACITEK

Stisknutim ikony vstoupite do pfislusné nabidky

Mérné jednotky (°C or °F)

Intenzita svicené LED svétel
Intenzita podsviceni displeje
Intenzita sviceni tlacitek

Sporic displeje

Zobrazeni teploty vydejnich jednotek
Zobrazeni ¢asu vydeje

NOUhLWNE

N = i

8.21
MERNE JEDNOTKY

Zde nastavite, ve kterych mérnych jednotkach bude zobazeni displeje
« Fahrenheit

« Celsius
@ o
|:> I ———
8.2.2

INTENZITA SVICENI LED SVETEL

Zde nastavite intenzitu sviceni.

AURELIA WAVE
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8.2.3
INTENZITA PODSVICENI DISPLEJE

Zde nastavite intenzitu podsviceni displeje.

& o
: (-] -+

8.2.4
INTENZITA PODSVICENI TLACITEK

Zde nastavite intenzitu podsviceni tlacitek.

BE-

8.2.5 _
SPORIC DISPLEJE

Nastavte po jaké dobé necinosti prejde displej do Usporného rezimu.

Bo -

8.2.6
ZOBRAZENI TEPLOTY VYDEJINICH JEDNOTEK

Povolte nebo zakazte zobrazeni teploty vydejnich jednotek na displeji.

AURELIA WAVE
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8.2.7
ZOBRAZENI DOBY VYDEJE NA DISPLEJI

Nastavte dobu trvani vydeje, kterad se zobrazi na displeji.

- Timed Mode: zobrazeny ¢as bude viditelny jen po urcitou dobu;
- Persistent mode: zobrazeny c¢as bude viditelny do dalSiho vydeje.

8.3
PROGRAMOVANI DAVEK

Stisknutim ikony vstoupite do pfislusné nabidky

Nastaveni davek

Vyrobni nastaveni davek

Nastaveni davek horké vody

Kopirovani davek

Pred-spareni

Easycream (pokud je nainstalovano)
Pulse-Jet technology (pokud je nainstalovano)

NOUHLAhWNER

8.3.1 o
NASTAVENE DAVEK

Kazda stranka odpovida vydejni jednotce, kterd ma byt naprogramovana.
Vydejni jednotka ¢.1 je prvni zleva.

1 1 mald kava

2 2 malé kavy

3 1 velka kava

4 2 velké kavy

Je také mozné vlozit filtracni paku s kdvou a nastavit davku dle vytvorené kavy a
zastaveni pomoci tlacitka stop.

Tladitka na vydejni jednotce zagnou blikat a miZete zvolit programovéani pfimo z
displeje nebo ze skupin.
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8.3.2
VYROBNI NASTAVENI DAVEK

Zvolte na které vydejni jednotce chcete prejit do vyrobniho nastaveni davek
1 Jednotka 1
2 Jednotka 2
3 Jednotka 3
4 Jednotka 4

8.3.3
NASTAVENI DAVEK HORKE VODY.

Zde miZete nastavit dobu vydeje horké vody (v sekundach)
Tlacitka horké vody zacnou blikat.

1 Davka 1l

2 Davka 2

3 Davka 3

8.3.4 .
KOPIROVANI DAVEK

Vyberte, které vydejni jednotky se budou kopirovat davky. Posouvanim
stranek doprava jsou k dispozici moznosti pro riizné zdroje .

1 Zdroj vydejni jednotka 1

2 Zdroj vydejni jednotka 2

3 Zdroj vydejni jednotka 3

4 Zdroj vydejni jednotka 4

AURELIA WAVE
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8.3.5 o
PRED-SPARENI

Zvolte vydejni jednotku, kde bude aktivni funkce pred-spareni

1 ON cas zapnuti
2 OFF c¢as vypnuti

= 1,5 sec n 1

Wy > B
8 sc B3
8.3.6
EASYCREAM (pokud je instalovano)

Nastavte parametry fungovéani pary. Nezapomerfite nastavit mnoZstvi vzduchu
shora nad EasyCreamem

V pripadé dvojitého Easycream jsou na displeji k dispozici dvé stranky.

1 Zpozdéni spusténi kompresoru vzduchu

2 Vypnuti kompresoru vzduchu

3 Konecna teplota pripravy

-

8.3.7
PULSE-JET TECHNOLOGY (pokud je instalovano)

Zvolte vydejni jednotku, kde bude funkce Pulse-Jet aktivni
1 Prednastaveni 1

2 Prednastaveni 2

3 Prednastaveni 3

4 Neaktivni Pulse-Jet

Prednastaveni Pulse-Jet je popsano v kapitole 8.1.
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8.4
CISTICI PROGRAMY

Stisknutim nékteré z ikon vstoupite do pfislusné nabidky:
1 Cistici program vydejnich jednotek

2 Automaticky oplach vydejnich jednotek

3 Alarmy Sisténi

8.4.1
CISTiCI PROGRAM VYDEINICH JEDNOTEK

Postup cisténi Ize aktivovat z displeje vybérem prislusnych ikon popsanych nize
nebo podle ru¢niho postupu popsaného v odstavci 9.1.

Nastavte Cistici cyklus pro vydejni jednotku.

1 Volba vydejni jednotky

2 Mnozstvi vody pro cisténi

3 Mnozstvi vody pro oplach

8.4.2
AUTOMATICKY OPLACH VYDEJINICH JEDNOTEK

Zde nastavite funkci automatického oplachu vydejni jednotky po vyjmuti filtracni
paky.

1 Aktivace/deaktivace funkce

2 Doba oplachu (0-8 s)

3 Zpozdéni (0-5s)
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8.4.3 oL
ALARMY CISTENI

Nastavte Cas, kdy se zobrazi upozornéni na provedeni Cisténi
1 Aktivace/deaktivace upozornéni

2 Nastavte cas

Kdyz je upozornéni zobrazeno:

3 Potvrdit ¢isténi

4 Start cisténi

E: B:

(CH > Ul 4

<Y

8.5
REZIM USPORY ENERGIE

Stisknutim nékteré z ikon vstoupite do pfislusné nabidky:
1 Tydenni program

2 Pohotovostni rezim

3 Aktivni vydejni jednotky

4 Snizeni spotfeby el. energie

8.51
TYDENNI PROGRAM

Zde miZete nastavit tydenni program automatického zapnuti / vypnuti
kavovaru

1 Aktivace/deaktivace programu
2 Volba dne

3 Cas zapnuti

4 Cas vypnuti
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8.5.2 o
POHOTOVOSTNI REZIM

Nastavte tlak bojleru udrzovany béhem Usporného rezimu.
Chcete-li jej zakazat, nastavte hodnotu na nulu. Zobrazi se zprava OFF.

= S
> =B B

8.5.3
AKTIVNI VYDEJINI JEDNOTKY

Zde si mzete nastavit, které vydejni jednotky chcete mit aktivni & neaktivni.

Zvolena moznost se projevi po zapnuti a vypnuti kavovaru.

1 Vydejni jednotka 1 aktivni/neaktivni
2 Vydejni jednotka 2 aktivni/neaktivni
3 Vydejni jednotka 3 aktivni/neaktivni
4 Vydejni jednotka 4 aktivni/neaktivni

g

8.54
POWER REDUCTION

Enable/disable 1 the power reduce
to optimize the energy saving.

Machine will warm up sequentially,
instead than in parallel.

Warm up phase can take a longer
time.
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8.5.4
REZIM USPORY ENERGIE

Aktivujte/deaktivujte 1 sniZzeni vykonu kdvovaru pro optimalizaci Uspory energie.
Kavovar se bude zahfivat postupné, namisto paralelné.
Zahtivaci faze mGze trvat déle.

NASTAVENI TEPLOT

Stisknutim ikony vstoupite do prislusného menu.
1 Nastaveni teplot vydejnich jednotek

2 Nastaveni tlaku v parnim bojleru

3 Ohftivac &alkd (pokud je instalovan)

1 2
A
I:> B s3.0c B 926°c

0 ®06e 06

8.6.1
NASTAVENI TEPLOT VYDEJINICH JEDNOTEK

Zde nastavite teploty pro vydejni jednotky.
1 Nastavena hodnota
2 Aktudlni teplota jednotky

AURELIA WAVE
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8.6.2
NASTAVENI TLAKU V PARNIM BOJLERU

Zde nastavite tlak v parnim bojleru:
1 Nastavena hodnota
2 Aktudlni tlak v bojleru

4]

1 2
(- BEN + W - G + |
Bl sssc @3

i
U

8.6.3
OHRIVAC SALKU. (pokud-je instalovan)

Zvolte moznost na zéklad& nainstalovaného typo ohtivace $alkd

A Manualni: stisknutim tlacitka P12 zapnete ohfivac $alka.

B Casovy: umoznuje nastaveni (v sekundach) zapinani 1 (0+30) a vypinani 2 (0+60).
C Termoregulacni: umoznuje nastaveni udrzovani zvolené teploty 3 (50+90).

8.7
POCITADLA

Stisknutim nékteré z ikon vstoupite do pfislusné nabidky:

Pocitadlo na vydejni jednotce 1
Pocitadlo na vydejni jednotce 2
Pocitadlo na vydejni jednotce 3
Celkové pocitadlo jednotek
Castecné pocitadlo

Pocitadlo celkovych poétl
Pocitadlo udrzby

Pocitadlo spotieby vody

ONOURARWNER

AURELIA WAVE 48



— e

14 18

1]
18 16 14 18 18 ﬂ
& 4 5 6 7

8.7.1
POCITADLO NA VYDEINI JEDNOTCE

Pocitadla na vydejnich jednotkach jsou navzajem identické. Lze jej resetovat
pridrzenim po stisknuti prislusné ikony.
Pocty jsou viditelné pod pFislusnymi ikonami.
Pocet davek 1 malé kavy

Pocet davek 2 malych kav

Pocet davek 1 velké kavy

Pocet davek 2 velkych kav

Kontinualni tlacitko start/stop

Pocet provedenych oplachli

Pocet procvedenych cisticich cyklG
Celkovy soucet za jednotku

ONOUVLAWNE

8.7.2

CELKOVE POCTY NA JEDNOTKACH

Zobrazeni celkovych poétll na kazdé vydejni jednotce.
Pocty jsou viditelné pod pFislusnymi ikonami.

8.72.3 .
CASTECNE POCITADLA

Zobrazeni dil¢ich davky. Lze jej resetovat pridrzenim po stisknuti prislusné ikony.

Pocty jsou viditelné pod pfisluSnymi ikonami.
1 Vydeje

2 Voda

3 Volitelné

4 Volitelné

AURELIA WAVE
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8.74
CELKOVE POCITADLO

Zobrazuje celkové davky.
Nelze jej resetovat.
Pocet je viditelny pod pfislusnou ikonou.

\- =

8.7.5 .
POCITADLO UDRZBY

Zobrazuje pocet vydejovych davek od posledni provedené tdrzby.
Pocet je viditelny pod prislusnou ikonou.

\- =

8.7.6
POCITADLO SPOTREBY VODY

Zobrazuje pocet davek vody vydanych od posledni provedené Udrzby a spotfebované
litry vody.

Pocet je viditelny pod pfislusnou ikonou.
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8.8 ]
NASTAVEN{

Stisknutim jedné z ikon vstoupite do pfislusné nabidky:
1 Technické nastaveni

2 Alarmy

3 Nastaveni hesla

4 Diagnostika

8.8.1 ) :
TECHNICKE NASTAVENI

Nastaveni zakladnich systémovych funkci.
1 Datum a cas

2 Konfigurace hlavni elektronické desky
3 Informace

4 Nastaveni dodatec¢nych funkci

5 Jazyk

6 Sporic displeje

7 Update sofwaru
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8.8.1.1
DATUM A €As

Zde nastavite sysémovy datum a cCas zobrazeny na displeji
Den

Mésic

Rok

Hodiny

| [+ 1 a [+
o, = = o
a [+

8.8.1.2
KONFIGURACE HLAVNI ELEKFRONICKE DESKY

Urcéeno pouze pro servisnim technikz.
Nastavte parametry hlavni fidici jednotky.

HAWNE=

1 Pocet vydejnich jednotek
2 Citlivost hladinové sondy
3 Citlivost senzoru tlaku

4 Nastaveni seriového portu

Automatické dopliiovani béhem pfipravy kavy
Aktivace/deaktivace pouziti Cerpadla pfi doplfiovani
Aktivace/deaktivace pouziti Cerpadla pfi vydej horké vody
Automatické doplfiovani béhem vydeje horké vody
Senzor vydejni jednotky

ooNOGO
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TFT
1 XXX
D CONTROLUNIT
XXX
3 OPTIONAL
XXX

8.8.1.3
INFORMACE

Zobrazeni informaci o firmwaru a teploté. V pripadé poruchy musi byt tyto informace

sdéleny technikovi nebo prodejci.
1 TFT firmware verze

2 Verze sw elektronické desky
3 Vnitfni teplota

& =

8.8.1.4 y ]
NASTAVENI VOLITELNYCH FUNKCI

Nastavuje pouze servisni technik. Povoleni nastaveni a povoleni volitelnych
funkci.

Moznosti se mohou lisit v zavislosti na instalovaném pfislusenstvi na kdvovaru
1 Pocet nainstalovanych Easycream{ (vpravo a/nebo vlevo)

2 Volitelné funkce:

= Senzor pritomnosti filtraéni paky
= Propor¢ni ventil

e Pulse-Jet

* PH/TDS detekce

- =

8.8.1.5
JAZYKY
- Italsky
Nastaveni jazyka pro ovladani. = Anglicky
» Francouzsky
= Némecky
= Spanélsky

AURELIA WAVE
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8.8.1.6
SPORIC DISPLEJE

1 Prednastaveny obrazek
2 Uzivatelsky obrazek
3 Vymazani uzivatelského obrazku

PFi prvnim spusténi je obrazek spori¢e obrazovky vychozi (logo Nuova Simonelli).
Chcete-li pozdéji aktivovat vychozi obrazek, stisknéte tlacitko 1.

Jakykoli nahrany uzivatelsky obrazek bude ulozen do paméti kdvovaru.

Chcete-li nacist uzivatelsky obrazek, stisknéte 2.

Pokud jiz v paméti je uzivatelsky obrazek, zobrazi se jeho nahled. V opa¢ném
pfipadé budete Eoiédéni o vlozeni USB flash disku s obrazkem JPG ve formatu
480 x 272 pixelu.

Vlozenim kli¢e a stisknutim B se spusti nacitani obrazku. V pfipadé, Ze format
obrazku neni spravny, bude problém ilustrovat chybové hlaseni.

Pokud bylo nahrani uzivatelského obréazku Uspésné, zobrazi se potvrzovaci okno.
Stisknutim B zobrazite nahled nahraného uzivatelského obrazku.

Klepnutim na obrazek zavrete nahled a umoznite zobrazeni uZivatelského obrazku
jako spofi¢ obrazovky.

Stisknutim A, C nebo D odejdete bez ulozeni.

Chcete-li odstranit nacteny uzivatelsky obrazek, stisknéte 3.

Pokud je smazany obrazek ten, ktery je nastaven, systém automaticky nastavi
vychozi obrazek (Nuova Simonelli) jako spofi¢ obrazovky.

O - O

8.8.1.7
UPDATE SOFTWARE

Chcete-li aktualizovat verzi softwaru, pfipojte k zafizeni zafizeni USB flash
disk.

1 Update start

2 Update ukonceni
3 Update potvrzeni
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8.8.2
ALARMY

Umoznuje zobrazovat, spravovat a nastavovat upozornéni na obrazovce.

1 Historie Alarm{
2 Alarmy udrzby

H-

8.8.2.1
HISTORIE ALARMU

Prohlédnéte si seznam alarmd, které nastaly. Posouvanim seznamu nahoru
o ”, v v s

nebo dolu zobrazite vsechna upozornéni.

Chcete-li stranku resetovat, podrzte stisknuty vybrany alarm.

1 2

100000
Iy —> = - , . ]
31 12 [ < EuE] > |

8.8.2.2
ALARM UDRZBY

Povoli/zakéZe termin alarm Gdrzby nebo po&et cykll pFedstavujici préah alarmu
udrzby.

1 Pocet cykll

2 Reset poditadla cykld
3 Den

4 Mésic

5 Rok
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8.8.3 o )
NASTAVENI PRISTUPU

Umoznuje pristup do funkci::

1 Nastaveni hesla pro vstup technika
2 Nastaveni hesla pro uzivatele

3 Technicky vstup

Pokud nejsou nastaveny Urovné hesel, pfistup k 8 nabidkam je volny. Pokud je
ikona 1 stisknuta déle nez 10 sekund, vSechna hesla se resetuji.

Xvz|

QW EGRT Y U 1 0P
——— AS D F G H I K L
- z xcvieNM .

123 ﬂzaue done

8.8.3.1/ .
NASTAVENT HESLA PRO TECHNIKA

Nastavte heslo pro technika, které umozni pristup ke vSem funkcim kavovaru.
Stisknéte A pro potvrzeni.

XYZ|

Q W E R T Y U | O P
x%_ [
Z X C V B N M
. -

8.8.3.2 .
NASTAVENI HESLA UZIVATELE

Nastavte heslo pro uZivatele, sklddajici se ze 4 znak(, popisujici pristup k funkcim
kavovaru.
Stisknéte A pro potvrzeni.
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8.8.3.3
TECHNICKY VSTUP

PFistup je povolen pouze s heslem na Urovni technika. Nastavit pfistupy k funkcim
pro uzivatele:

- Cervena: pfistup odmitnut
- Zelena: pristup povolen

Funkce cisténi kavovaru je vzdy pristupna, zatimco nékteré funkce nemusi byt
dostupné, protoze jsou vyhrazeny jen pro vyrobce.

Qs E 2
|-z
£ s

8.8.4
DIAGNOSTIKA

PFistup do nasledujicich funkci:

1 Zakladni diagnostika
2 Diagnostika vydejni jednotky
3 Smart Water technology (pokud je nainstalovana)

8.8.4.1
ZAKLADNI DIAGNOSTIKA

Vsechny nasledujici funkce miize ovladat POUZE servisni technik.

Umoziuje zkontrolovat nasledujici funkce:
1 Cerpadlo

2 Ventily

3 Pritokomér

4 Tlakovy senzor

5 Teplotni senzor
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8.8.4.2
CERPADLO

Umoznuje zkontrolovat funkci ¢erpadla.

Stisknutim 1 spustite ¢erpadlo.

Bl arm o)

8.8.4.3
VENTILY

Umozfiuje zkontrolovat funkce ventild.

1 Stisknutim oteviete ventil na vydejni jednotce.
2 Stisknutim otevrete napoustéci ventil.

3 Stisknutim otevrete ventil horké vody.

4 Stisknutim otevrete levou paru (EASYCREAM).
5 Stisknutim oteviete pravou paru (EASYCREAM).
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8.8.4.4 5
PRUTOKOMERY

Umozriuje detekci elektronickych signald pltokomérd na jednotlivych vydejnich
jednotkach.

1 Signal nedetekovan

2 Neaktivni vydejni jednotka
3 Signal detekovan

- =

2

8.8.4.5
SENZOR TLAKU

Umoznuje detekovat funkce tlakového senzoru.

Stisknéte 1 pro ohfivani bojleru.
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8.8.4.6
TEPLOTNI SENZORY

UmozZfuje zkontrolovat funkci feplotnich senzorll na vydejnich jednotkéch
1 Nastavena teplota

2 Zjisténa teplota

3 Ohfivani

1 wac 9347
2 s C v
QoE
A
3

8.8.4.7 ) )
DIAGNOSTIKA VYDEINT JEDNOTKY,

Prohlédnéte si prehled diagnostiky kazdé vydejni jednotky.
Informace jsou stejné pro vsechny.

1 Nastaveni teploty

2 Teplota namérend senzorem

3 Teplota bojleru

4 Detekce pratokoméru

I - N+ - A+ |

E> Zuson usoon

3 PH 7 T0s 280

8.8.4.8
SMART WATER TECHNOLOGY

Zde nastavte parametry pro méreni vody. Pii prekroceni parametrd se zobrazi
oznameni na displeji.

1 PH rozsah (min-max)

2 TDS (min 20 - max 500)
3 PH a TDS aktualni hodnoty
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Pfed provadénim jakychkoli Cisticich operaci musi byt kavovar vypnuty a
spinac na napajeni v pozici ,O". Vyvarujte se cisténi kdvovaru proudem vody

nebo ponofenim do vody.
A Nepouzivejte rozpoustédla, pfipravky na bazi chléru nebo abraziva.

9.1
AUTOMATICKE CISTENI

Kavovar umoziuje Ccisténi vydejni jednotky s automatickym dCisticim cyklem a
specifickym praskovym mycim prostfedkem.

? Cisténi provadéijte alespori jednou denné.

Pro pristup k funkci prani stisknéte a podrzte tlacitko P11 po dobu 3 sekund.
Tlacitka start/stop na vydejnich jednotkach zacnou blikat.
Vymeénte sitko kavy za slepé sitko ve filtracni pace.

Vlozte vyrobcem doporucenou davku specifického Cisticiho prasku a vlozte filtracni paku
do vydejni jednotky a stisknéte |acitko start/stop na vydejni jednotce do které jste vlozili
filtracni paku.

Na konci disticiho cyklu zacne tlacitko start/stop znovu blikat, vyjméte filtracni paku,
oplachnéte ji vodou a Cistou, prazdnou ji viozte zpét do vydejni jednotky, stisknéte
tlacitko start/stop a spusti oplachovani vydejni vydejni jednotky.

Na konci postupu vymeénte slepé sitko za normalni a zacnéte znovu s normalnimi
operacemi.

Jakmile vstoupite do procesu prani stisknutim tlacitka P11 na 3 sekundy a nespustite
Cistici cyklus vydejni jednotky, kdvovar se po 20 sekundach vrati do normalniho provozu.

Pokud je tfeba umyt pouze jednu vydejni jednotku, zatimco ostatni ne, pockejte 20
sekund, nez opustite Cistici cyklus pro ostatni vydejni jednotky, nebo stisknéte na 3
sekundy tlacitko P11 pro okamzité opusténi nabidky myti.

Proces Cisténi nelze zastavit. Pokud se kdavovar VYPNNE, po nasledném zapnuti bude
vyzadovano dokonceni Cisticiho cyklu.

A Mezi Cisténim a oplachovanim se nesmi provadét automaticky oplach jednotek.
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9.2
CISTENI VNEJISicH CASTI KAVOVARU
Cisténi pracovni plochy

* Vyjméte nerezovy rost a oCistete vodou a Cisticim pripravkem
e Vyjméte misku na sbér vody vespod.
e VSe ocistéte horkou vodou a Cisticimi prostredky.

Externi ploch kavovaru
K cisténi vSech pochromovanych ploch pouzijte mékky, vihky hadrik.

9.3
CISTENI VYDEINICH JEDNOTEK

CISTENI VYDEINI SPRCHY A DIFUZORU PROVADEITE JEDNOU TYDNE:

e Odsroubujte Sroub umistény uprostred difuzoru a sprchy;

e Umistéte Sroub, difuzér a sprchu do nadoby s horkou vodou a specialnim Cisticim
prostfedkem a pockejte alespori 30 minut;

e Oplachnéte hojné tekouci vodou;

o Umistéte vSe zpét na misto, abyste mohli znovu zacit s normalnim provozem.

9.4
CISTENI FILTRACNICH PAK

» Vyjméte sitko z filtraéni paky;

e Vlozte vyrobcem doporucenou davku konkrétniho myciho prostfedku do nadoby s
horkou vodou;

e Ponofte sitko a filtraéni padku(pozor, neponofte také rukojet) do nadoby;

» Pockejte alespor 30 minut;

e Oplachnéte hojné tekouci vodou;

* Znovu vlozte sitko do filtra¢ni paky.

UDRZBA

PFi Gdrzbé&/opravach musi pouzité dily zarucdit shodu s bezpecnostnimi a
hygienickymi pozadavky predpokladdanymi pro zafizeni. Tuto zaruku mohou
poskytnout originalni nahradni dily.

Po opravé nebo vyméné jakychkoli souasti dild, které prijdou do styku s
potravinami nebo vodou, je nutné provést Cistici proceduru popsanou v tomto
manuélu nebo podle pokynd vyrobce.
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/~ DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE ATTREZZATURA A PRESSIONE ™\
EC DECLARATION OF CONFORMITY PRESSURE EQUIPMENT DECLARATION DE CONFORMITE MACHINE SOUS PRESSION

 La Simonelli Group dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina per caffé =~
espresso sotto identificata é conforme alle seguenti direttive CEE sotto riportate e soddisfa i
requisiti essenziali di cui all'allegato A. Valutazione di conformita: categoria 1 modulo A. Per la
¥el:|flllca della conformita a dette direttive sono state applicate le norme armonizzate riportate in
abella.

Simonelli Group declares under its own responsibility that the espresso coffee machine identified
as below complies with the directives specified below and meets the essential requirements indicated in
attachment A Conformity evaluation: category 1, form A The following harmonized standards have been
applied following the provisions of the directives specified below.

Simonelli Group déclare sous sa propre responsabilité que la machine pour café espresso

(identifiée par le modéle et le numéro de série indiqués ci-apres) est conforme aux directives

suivantes: 89/392/CEE; et satisfait les conditions requises essentielles citées dans I’ Annexe A,
évaluation de conformité: catégorie 1 modula A. La vérification de la conformité a ces direct1ves a été
effectuée en appliquant les normes harmonisées suivantes:

II fascicolo tecnico & depositato presso la sede legale di cui all'indirizzo sul retro, il responsabile incaricato della costituzione e gestione
del fascicolo tecnico & I'Ing. Lauro Fioretti.

The technical file has been deposited at the company headquarters, at the address on the back. The person in charge of collating and
managing the technical file is Mr. Lauro Fioretti.

Le dossier technique est déposé auprés du siége Iégal dont 'adresse est indiqué au dos, le responsable chargé de la constitution et de la gestion
du dossier technique est M. Lauro Fioretti.

2006/42/EC Direttiva macchine ~ Machinery Directive  Directive machines

2014/35/EU Direttiva bassa tensione  Low Voltage Directive Directive basse tension
Direttiva compatibilita elettromagnetica Electromagnetic Compatibility Directive

2014/30/EU P g : patbily

Directive compatibilité électromagnétique

Direttiva materiali per alimenti
(CE) No 1935/2004 Directive for Materials and Articles intended to come into contact with foodstuffs
Directive matériaux pour contact alimentaire

Direttiva attrezzature a pressione

2014/68/EU Pressurized Equipment Directive
Directive équipements sous pression
2011/65/EU Direttiva ROHS ROHS Directive Directive ROHS

Regolamenti sulle buone pratiche di fabbricazione dei materiali, degli oggetti e all'utilizzo del bisfenolo A
in vernici e rivestimenti destinati a venire in contatto con prodotti alimentari.

(CE) No 2023/2006 Regulations on Good Manufacturing Practice of materials and objects and on the use of Bisphenol A
in paints and coatings intended to come into contact with food.
(UE) No 213/2018 Réglements sur les bonnes pratiques de fabrication des matériaux, des objets et sur I'utilisation du bisphénol

Adans les peintures et les revétements destinés a entrer en contact avec les produits alimentaires.
Disciplina igienica degli imballaggi, recipienti, utensili, destinati a venire in contatto con le
sostanze alimentari o con sostanze d'uso personale.

Hygienic discipline regarding packaging, containers and utensils that are destined to come into

D. M. 21/03/1973 contact with food substances or with substances of personal use.
Discipline hygiénique des emballages, récipients, ustensiles, destinés a entrer en contact avec des|
denrées ali ires ou avec des sub d’usage personnel.
10/2011/CEE Direttiva materie plastich  Plastics directive  Matériau plastique directive
85/572/CEE, 82/711/CEE Direttive metalli e leghe Metals and alloys directives Métaux et alliages directives

Modello e anno di fabbricazione: Vedi targa dati su macchina
Model and production: See label on machine
Modele et année de fabrication: Controler les donnes sur la machine

Matricola ¢ Serial number e Matricule:

- /




Caldaia e Boiler  Chaudiere:

Lt. 06" 1,7 120 [ 38| 42 | 48 | 54 | 70 [ 93 [ 11,1 | 113 [ 147 170 [ 203 | 231
MPamax. | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 [ 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18 | 0,18
Tmax (C°) {130,5]130,5]130,5| 130,5( 130,5 | 130,5 | 130,5| 130,5 |130,5| 130,5 | 130,5 | 130,5| 130,5 | 130,5 | 130,5
Kg/h 08 2311013113 |13 [23 |23 |26 |36 |36 | 40| 40| 40 | 40
P (W) 1000 | 2600 | 1200 | 1800 | 1800 | 1800 | 2600 | 2700 (3000 | 4500 | 4500 | 5000 ( 5000 | 5000 | 5000

* Boiler in zona di applicazione articolo 3, comma 3 97/23/CE
* Boiler in application area, article 3, section 3 97/23/EC
* Chauffe-eau en zone d’application article 3, alinéa 3 97/23/CE

Norme applicate: Raccolte M,S, VSR edizione '78 e '95 conservate presso la sede legale.
Applied regulations: Collections M,S, VSR editions '78 and '95 and available in the registered office.
Normas appliquées: Recalte M, S, VSR edition '78 et '95 gardées chez la siége legale.

Disegno n°: (Vedi parte finale del Libretto Istruzioni)
Drawing No.: (See the end of the Instruction Booklet)
Dessin n°: (Voir la fin du livret d'instructions)

Amministratore delegato e Managing Director ® Administrateur délégué:

Belforte del Chienti, 01/08/2018 Fabio Ceccarani

ATTENZIONE: La presente dichiarazione va conservata e deve accompagnare sempre |'attrezzatura.

Ogni uso dell'attrezzatura diverso da quello previsto dal progetto é vietato. L'integrita e I'efficienza dell'attrezzatura e
degli accessori di sicurezza sono a cura dell'utente. La presente dichiarazione perde la sua validita nel caso in cui
I'apparecchio venga modificato senza espressa autorizzazione del costruttore oppure se installato o utilizzato in modo
non conforme a quanto indicato nel manuale d’uso e nelle istruzioni.

ATTENTION: This declaration is to be kept with the equipment at all times and must always go together with the
equipment. Any use of the equipment than for the purposes for which it was designed is prohibited. The integrity and
efficiency of the equipment of the safety devices are the responsibility of the user. The declaration is null and void if the
machine is modified without the express authorization of the manufacturer or if improperly installed and used in such
a way that does not comply with indications in the user’s manual and the instructions.

ATTENTION: Cette déclaration doit &tre conservée et doit toujours aller avec la machine. Toute utilisation de la machine
différente de celle qui este prévue par le projet est interdite. L'intégrité et I'efficacité de la machine et des accessoires
de sécurité sont & la charge de I'utilisateur. La présente déclaration perd toute validité dans le cas ol I'appareil est
modifié sans I'autorisation du constructeur ou si I'appareil est installe ou utilisé de fagon non conforme & ce qui est
indiqué dans le manuel et dans le mode d'emploi.
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